

正誤表

2019年度版 みんなが欲しかった！
中小企業診断士の教科書（下）

7852

本書において下記のとおり、誤りがございました。
内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正
第1分冊 P12	傾向と 対策	中小企業経営・中小企業政策の出題実績	経済学・経済政策の出題実績
第1分冊 P20	参考※9 7行目	ちように $\frac{\text{平均費用}}{\text{生産量}}$ を	ちように $\frac{\text{可変費用}}{\text{生産量}}$ を
第1分冊 P46	グラフ 23	予約制約線	予算制約線
第1分冊 P75～77	7の 見出し と本文	7 重量税が課された場合	7 従量税が課された場合 (以下、本文中の「重量税」はすべて「従量税」となります)
第1分冊 P85	上から 2行目	輸入重量税を	輸入従量税を
第1分冊 P101	上から 10行目	死過重といえます。	死荷重といえます。
第2分冊 p 29	参考 ※20 2か所	フラグメンテーション	デフラグメンテーション
第2分冊 P33	解答2	主記憶装置はCPUである。	主記憶装置はRAMである。
	解答3	○	× CPUは制御装置・演算装置であり、主記憶装置の役割は別。
第2分冊 P87	板書内	①データ容量 $256 \times 8 \times 106 = 2,048 \times 106$ ビットの ②伝送速度 1秒間に 100×106 ビットの	①データ容量 $256 \times 8 \times 10^6 = 2,048 \times 10^6$ ビットの ②伝送速度 1秒間に 100×10^6 ビットの
第2分冊 P162	解答5	平均故障間隔は、ある故障が発生した時点から	平均故障間隔は、ある故障が修復した時点から
第3分冊 p 60	アドバイ ス 8行目	「株式」にかかわるもの	「株主」にかかわるもの
第3分冊 p 103	表の下 1行目	解任については105ページ	解任については100ページ

第3分冊 P105	用語※3 いちばん下	特別決 済 が必要である。	特別決 議 が必要である。
第3分冊 P135	ミテスト7 2行目	C会社の完全子会社に	B会社の完全子会社に
第3分冊 P213	下の表	放送 有線放送	放送 有線放送
		終期 放送後 70年 有線放送後 70年	終期 放送後 50年 有線放送後 50年

以 上